

桃浦镇召开党史学习教育动员会

为深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，3月4日，桃浦镇召开党史学习教育动员会，桃浦镇处级领导、机关各科室（部门）负责人，居民区、村、公司、园区党组织书记共80余人出席会议。会议由镇党委书记吴晨海主持。

吴晨海指出，开展好党史学习教育责任重大，希望大家以高度的政治自觉、务实的作风举措、精心的组织部署，全身心投入党史学习教育，努力把学习教育成效转化为谋发展、抓落实、办实事、开新局的实际举措和工作实效，以优异成绩迎接建党100周年。

此外，吴晨海还强调了三点意见，一是提高政治站位，切实增强开展党史学习教育的思想自觉和行动自觉。开展党史学习教育，是一场唤醒红色基因、坚定理想信念的精神磨砺；是一场牢记初心使命、强化宗旨意识的思想洗礼；是一场自我革新革命、永葆政治本色的党性锤炼。二是坚持学做结合，着力提高党史学习教育的实际成效。党史学习教育，要在提高政治能力、做到“两个维护”上下功夫见

实效；要在落实上级决策部署、推动科学发展上下功夫见实效；要在践行群众路线、办好为民实事上下功夫见实效；要在传承革命精神、提升能力作风上下功夫见实效。三是加强组织领导，高标准高质量完成党史学习教育各项任务。要压紧压实工作责任；注重方式方法创新；加强广泛宣传引导。

镇党委副书记、镇长徐兆吉传达习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神、李强同志在上海市党史学习教育动员大会上的讲话精神和曹立强同志在普陀区党史学习教育动员大会上的讲话精神。

镇党委副书记、纪委书记姚海虹对桃浦镇党史学习教育有关工作进行了部署。据了解，此次桃浦镇党史学习教育将贯穿2021年全年，突出学党史、悟思想、办实事、开新局，注重融入日常、抓在经常，面向全体党员，大体分为两个阶段。第一阶段从动员大会开始到“七一”庆祝中国共产党成立100周年大会，第二阶段从“七一”庆祝大会到党史学习教育总结大会，主要内容包括专题学习、专题宣传、专题培训及专题实践的组织与开展。



党史学习教育动员会

动态扫描

桃浦镇召开2020年度经济工作总结会暨2021年度经济目标责任书签约会

2月3日下午，桃浦镇2020年度经济工作总结会暨2021年度经济目标责任书签约会召开，镇领导班子成员，机关各科室（部门）负责人，相关单位负责人，各园区、村、公司主要负责人及分管经济领导出席。会议由镇党委书记吴晨海主持。



签署经济目标责任书

党委副书记、镇长徐兆吉表示，全镇要统一思想，牢记招商引资、安商稳商是“生命线”，持

续优化营商环境。同时要坚定信心，直面“本领恐慌”，练就过硬能力，加强招商队伍建设。

随后，徐兆吉分别与10个园区、村、公司负责人签署2021年度经济目标责任书。镇党委委员、副镇长杨顺林就2020年度全镇经济运行情况和2021年招商引资工作要点作发言，副镇长胡晔就2020年度全镇集体经济运行情况和2021年集体经济工作要点作发言。

村公司动态点滴

真抓实干，奋勇争先

本报讯（通讯员 项雨峰）2月4日下午，未来岛园区召开了2020年年终工作会议。园区党政领导班子、各部门、直属单位参加了会议。会上，园区党委书记钱世嵘对2021年园区工作作了具体部署，园区党委副书记张珉传达了桃浦镇2020年年终工作会议精神。2021年是中国共产党成立100周年，是“十四五”规划开局之年，也是开启全面建设社会主义现代化国家新征程的启航之年。园区将在镇党委、政府的坚强领导下，继续创造园区更加灿烂的辉煌。

社区360

让“雷锋”活跃在社区每个角落

本报讯（通讯员 沈丽萍）3月3日上午，海棠苑居委会开展了学雷锋志愿服务活动。此次活动在海棠苑小区中心花园广场举行，活动内容包括测血糖、量血压、法律咨询、就业咨询、理发、清洁家园等。本次活动激发了社区工作者学雷锋的热情，同时也带动和感染更多的人参与到社区志愿者活动中去，让雷锋精神在社区发扬光大。社区学雷锋志愿者活动的开展，旨在以榜样的力量，号召社区居民从现在做起，从身边事做起，让“活雷锋”活跃在社区每个角落，为创建和谐文明社会起到积极推动作用。

桃浦镇召开党委季度工作会议

2月8日上午，桃浦镇党委季度工作会议召开。会议要求对标新年度工作目标，以更大决心、更大力度、全力以赴抓好一季度各项工作落实，实现“十四五”开局之年“开门红”，为圆满完成全年目标任务奠定坚实基础。

保经济工作“开门红”；二是加强疫情防控和民生改善工作，提升居民幸福感和满意度；三是强化党建引领，确保“两委”换届工作顺利开展；四是强化市域社会治理现代化试点工作，确保社会安全稳定。

镇党委副书记、镇长徐兆吉提出三点要求，一是把握好重点落实和统筹推进的关系；二是把握好严格执行和层层落实的关系；三是全力以赴做好春节后全镇各项工作。镇人大主席罗隆尧指出，一是把握机遇，用心用情

做好群众工作；二是开好局起好步，定标定表，全面推进各项工作；三是把握当前重点，做好安全工作。

镇党委副书记方维吾，镇党委副书记、纪委书记姚海虹，副镇长唐建辉，副镇长龚燕凌，副镇长胡晔分别就市域社会治理现代化试点工作、居村“两委”换届及创城工作、紧盯春节期间“四风”问题、生活垃圾分类及河道治理等工作、疫情防控及民生服务保障等工作、一网统管等工作进行了部署。

图片新闻

为奋战一线的人们送上最暖的祝福

除夕夜，镇领导吴晨海、徐兆吉、方维吾等一行先后来到安祁古浪新苑、荣和怡景园、海棠苑、杜鹃苑、山茶苑等小区，慰问参与烟花爆竹安全管控工作的社区平安志愿者和执勤公安干警，对志愿者们“橙”意满满守护平安桃浦表示感谢，并送上新年的美好祝福。

